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ATTI CONSILIARI X LEGISLATURA

X LEGISLATURA 
XLIII SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 47

Seduta di martedì 31 gennaio 2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno trentuno del mese di gennaio, in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n.1278 del 25 gennaio 2017 si è riunita, in seduta pubblica,
l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nella convoca-
zione medesima e nella nota prot. n. 1414 del 27 gennaio 2017.

- Presidenza della Presidente Porzi - 

La seduta inizia alle ore 10.30.

 Sono presenti n. 14 Consiglieri e assenti n.7  Consiglieri.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca X 12 Mancini Valerio X

2 Brega Eros X 13 Marini Catiuscia X

3 Carbonari Maria Grazia X 14 Nevi Raffaele X

4 Casciari Carla X 15 Paparelli Fabio X

5 Cecchini Fernanda X 16 Porzi Donatella X

6 Chiacchieroni Gianfranco X 17 Ricci Claudio X

7  De Vincenzi Sergio X 18 Rometti Silvano X

8  Fiorini  Emanuele X 19 Solinas Attilio X

9 Guasticchi Marco Vinicio X 20 Smacchi Andrea X

10 Leonelli Giacomo Leonello X 21 Squarta Marco X

11  Liberati Andrea X

Sono  presenti  n.  2  Assessori  nominati  al  di  fuori  dell'Assemblea  legislativa  Antonio  Bartolini  e
Giuseppe Chianella.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (questioni time) ai sensi dell'art. 
88 del Regolamento interno.

OGGETTO  N.57  -CENTRALE  ENEL DI  PIETRAFITTA –  ULTERIORI  OBIETTIVI  PER
RAFFORZARE L'ACCORDO -  QUADRO FIRMATO TRA GIUNTA E PROPRIETA' IL 10
OTTOBRE SCORSO - INTENDIMENTI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Leonelli e Chiacchieroni
Atto numero: 863

Il Consigliere Leonelli illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore  Paparelli.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.62  -AEROPORTO  INTERNAZIONALE  DELL'  UMBRIA  -  PERUGIA
“SANFRANCESCO  D'ASSISI”  -  INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  AI  FINI  DEL
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CONSOLIDAMENTO  DELLO  SCALO  NEL  PANORAMA  NAZIONALE  ED
INTERNAZIONALE
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Smacchi
Atto numero: 914

Il Consigliere Smacchi illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.69 -PARCO TERAPEUTICO DEL MONTE SUBASIO – INFORMAZIONI DEL-
LA G.R.  CIRCA I  LAVORI DI  RISTRUTTURAZIONE SUGLI IMMOBILI INTERESSATI,
CIRCA LE AZIONI INTRAPRESE E CHE SI INTENDONO INTRAPRENDERE PER L'ASSE-
GNAZIONE DELLA GESTIONE E CIRCA IL TIPO DI ACCOGLIENZA PREVISTO NEGLI
IMMOBILI MEDESIMI
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Casciari
Atto numero: 938

Il Consigliere Casciari illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.73  -  STATO  DEL SISTEMA DEI  RIFIUTI  IN  UMBRIA ALLA LUCE  DEL
MANCATO RAGGIUNGIMENTO DEGLI OBIETTIVI PREVISTI DALLA DELIBERAZIONE
DELLA  GIUNTA  REGIONALE  N.  34  DEL  18/01/2016,  DEL  CONTENUTO  DELLA
DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE N. 1337 DEL 24/11/2016, NONCHE' DEL
CONTENUTO  DEL  DPCM  DEL  10/08/2016  E  DELLE  COMUNICAZIONI  UFFICIALI
DELL'ASSEMBLEA  DEI  SINDACI  DELL'AURI  (AUTORITÀ  UMBRA  PER  RIFIUTI  E
IDRICO) – INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE PER IL FUTURO
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consiglieri Fiorini e Mancini
Atto numero: 951

Il Consigliere Mancini illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.72  -CHIARIMENTI  URGENTI  CIRCA  LA  MANCATA  EROGAZIONE  AI
COMUNI  DELLE  RISORSE  REGIONALI  PER  LE  AGEVOLAZIONI  TARIFFARIE  IN
FAVORE DI PERSONE DISABILI,  NONCHE'  DI  CATEGORIE SOCIALMENTE DEBOLI,
PER L'ACCESSO AI MEZZI DI TRASPORTO PUBBLICO REGIONALE E LOCALE
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Squarta
Atto numero: 950

Il Consigliere Squarta  illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.74  -  NOTIZIE  DI  STAMPA  SU  PRESUNTA  SOSPENSIONE
DELL'EROGAZIONE  DEL CONTRIBUTO  PER  L'AUTONOMA SISTEMAZIONE  (CAS),
PREVISTO  DALLE  ORDINANZE  DEL  CAPO  DIPARTIMENTO  DELLA  PROTEZIONE
CIVILE N. 388 DEL 26/08/2016 E N. 403 DEL 15/11/2016, IN FAVORE DELLE POPOLAZIONI
COLPITE DAL SISMA DEL 24/08/2016 E SUCCESSIVI - INTENDIMENTI DELLA G.R. AI
FINI DELL'IMMEDIATO RIPRISTINO DEL BENEFICIO, PER GARANTIRE AGLI AVENTI
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DIRITTO  UNA  SOLUZIONE  ABITATIVA  AUTONOMA,  DIGNITOSA  E  RISPONDENTE
ALLE SINGOLE NECESSITA' PERSONALI E LAVORATIVE
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consiglieri Liberati e Carbonari
Atto numero: 955

Il Consigliere Carbonari illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Bartolini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.75  -PROCEDURA  ADOTTATA  PER  L'INDIVIDUAZIONE  DEI  COMUNI
BENEFICIARI  DEI  FINANZIAMENTI  DEL  POR  FESR  (PROGRAMMA  OPERATIVO
REGIONALE  –  FONDO  EUROPEO  DI  SVILUPPO  REGIONALE)  PER  LA
RISTRUTTURAZIONE E LA VALORIZZAZIONE DEL PATRIMONIO ARCHITETTONICO
ED  ARTISTICO  DELL'UMBRIA –  MANCATO  COINVOLGIMENTO  DELLA CITTA'  DI
GUBBIO E DI  ALTRE IMPORTANTI CITTA'  DELL'UMBRIA -  INFORMAZIONI  DELLA
G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere De Vincenzi
Atto numero: 956

Il Consigliere De Vincenzi illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.

- Presidenza del Vicepresidente Mancini - 

L'interrogante svolge intervento di replica.

- Presidenza della Presidente Porzi -

OGGETTO  N.76  -EVENTI  SISMICI  DELL'ANNO  2016  –  MAPRE  (MODULI  ABITATIVI
PROVVISORI  RURALI  DI  EMERGENZA):  RITARDO  NELLA  CONSEGNA,
INADEGUATEZZA  DEI  PANNELLI  ESTERNI  E  DEI  CLIMATIZZATORI  AL  CLIMA
APPENNINICO, SCARSA DISPONIBILITÀ DI ENERGIA ELETTRICA – INFORMAZIONI E
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consiglieri Liberati e Carbonari
Atto numero: 958

Il Consigliere Liberati illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Bartolini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

Conclusa la trattazione delle Question Time la Presidente chiama l'oggetto n. 1.
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